



## 古墓探险记

青岛第五十三中学小学部 四年级5班 杨子航 指导老师 曹文君

在茫茫大漠中，有一座神秘的古墓，传说那里埋藏着无数宝藏。这个周末，我的好邻居、考古学家李叔叔经不住我的软磨硬泡，答应带我去看个究竟。我叫上一向无所畏惧的表哥壮胆，就这样，我们三个人组成了一支探险队，带上指南针、图纸、食物、水、医疗包等必需品出发了。

乘飞机，坐大巴，我们到达目的地。按照图纸指引的方向，李叔叔拿着指南针，很快找到了古墓的入口。我的心绷得紧紧的，周边的石像好似即将挣脱束缚的怪兽面目狰狞，从洞穴深处吹来的阵阵阴风回荡在耳畔，让人不寒而栗。墓室的石桌上，还残留着古老的祭品，散发着腐朽的气息，墙角的蛛网如同墓中的幽灵，在等待猎物的到来。我感觉，这里的每一寸土地都诉说着千年的孤独和哀愁。

在墓穴里七弯八拐，一不小心就会迷失方向。李叔叔拿着图纸，一边仔细研究，一边小心翼翼地带

领我们往前走。朽木的呻吟、风化石块间的摩擦声愈发清晰，我们每迈出一步，都像是踩在历史的回声之上。到达中心区域时，我们发现了一幅壁画，色彩早已褪去，只剩下苍白的面孔。“那是汉武帝与群臣畅饮的场景！”表哥惊呼起来，一不小心触碰了墓中的机关，四周的石壁如巨兽张开了口，数不清的箭矢暴雨般射来。李叔叔拽着我们迅速寻找掩体，蹲伏在古老的石台后面。我们彼此对视，明白了这趟探险的危险。

后来，尽管我们又遇到了一次危险，但始终没有退缩。在李叔叔的带领下，我们在困境中学会了团结合作，互相鼓励，化险为夷，终于发现了那扇封印着古老秘密的石门，成功地找到了宝藏。

梦中的这次古墓探险之旅穿越千年的历史，令人回味无穷。长大以后，我也要做一名像李叔叔那样的考古学家，发掘灿烂的文化遗迹。

## 未来的书包

胶州市铺集镇铺集小学 六年级2班 徐敏杰 指导教师 台功花

周末晚上，我趴在窗台上看星星，突然看到有流星划过，刚想许愿，就看到流星变成一道银光在我面前放大，瞬间把我包裹起来。等我再睁眼，发现自己居然穿越到了2250年！这时候的飞机更快了，出门可以只带一只变形笔，学校大门自带刷脸功能……但最让我惊讶的是书包的变化，它的功能太多了！

这种智能书包外观与我们用的书包相似，但多了几个口袋和按键，只要按下按键就可以自动减重。这个书包还可以净化空气，让同学们每天都可以呼吸最清新的空气。

书包的颜色可以根据天气而变。上学的时候，



## 以运动致青春

青岛朝城路小学 五年级2班 韩照熙 指导老师 刘凤娟

我特别喜欢各种运动，比如打篮球、踢足球、跑步等。因为我深知，好的学习成绩要有一个健康的体魄去支撑，而学校也非常鼓励我们多运动。

在我三年级时，学校选拔铅球运动的苗子。在吕老师和袁老师的推荐下，我认识了孙教练。被选拔到运动队后，我的生活有了些许变化。下午放学后，我要独自坐公交车去天泰体育场训练，这一过程也锻炼了我独立的性格。因为学校距离体育场较远，我经常是队里最晚赶到的，可是我总能积极调整好自己的心态，珍惜每次训练机会，每项训练都拿出百分百的认真态度去对待，这也让我的铅球水平有了质的飞跃。

铅球是一项全身性的运动，对身体素质要求很高，尤其是全身的协调能力必须强。孙教练对我们要求非常严格，不管是热身、投球还是拉伸，都要求

我们每个动作做到位，如果有队员动作不规范，孙教练会细心指导、耐心指正。训练很辛苦，我曾萌生放弃的想法，但是一想到老师的鼓励与支持，教练的期望和认可，我就再次充满了坚持的动力。

三年的时间，我刻苦训练，努力提升自身水平。终于，辛苦耕耘有了收获。在老师的推荐下，我参加了2024年市南区中小学生运动会。赛场上，铅球从我手里抛出，在空中划出一条优美的抛物线，每一次投掷，都是激情的展现，最终我取得了4公斤男子甲组第一名的优异成绩。在随后举行的青岛市中小学田径锦标赛中，我再次夺冠。这让我体会到了成长的快乐和满满的成就感。

日常的训练和比赛让我获得了很多宝贵的经验。铅球是力量的象征、速度的较量，一托、一转、一抛，希望划出长长的弧线，掷地有声。

## 放风筝

青岛新世纪学校 三年级2班 王俊皓

“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢。”当季的青岛丝毫没有夏日的炎热潮感，一切都是生机勃勃的样子，仿佛仍停留在春季，正是放风筝的好时节。周末，爸爸妈妈带着我和妹妹来到海边放风筝。

天气真好啊，蓝蓝的天空飘着朵朵白云，风微微吹拂着，舒服极了。爸爸把燕子风筝高举过头顶，我拽着风筝线迎风跑起来，风筝线越拉越紧，然后我大叫一声：“放！”爸爸就把风筝放飞到了天上。这只“燕子”有剪刀似的尾巴，飞得时而高，时而低，我和

妹妹开心地大叫起来：“我们的风筝放起来了！”妈妈指着风筝对我说：“你放的风筝可真高，真厉害！”我听着妈妈的夸奖，更加卖力地把风筝放得更高了。

随着越来越多人的加入，天空中的风筝也越来越多。有睁着圆溜溜大眼睛的金鱼风筝，有如同一架飞机在空中飞行的三角形风筝，有扇动着轻快翅膀的小燕子风筝，有忙着与大家媲美的花蝴蝶风筝……天空一时间成了风筝的舞台。

现在正是放风筝的好时节，我喜欢放风筝，它带给我快乐与自信。



## 幸福的味道

青岛智荣中学 七年级9班 张博文

指导老师 赵晓红

每每吃排骨，我都会想到奶奶，那幸福的味道触动了我的心扉。

依稀记得那个除夕，奶奶得知我们要驱车回老家，激动不已，早早和爷爷一起把自家养的肥猪杀了，只为让我们回去就能吃上新鲜可口的排骨。一路上，我满脑子都是心心念念的排骨。

回到老家已是中午，奶奶做好了一桌子的饭菜。当她笑眯眯地问我最想吃什么时，我脱口而出：“我想吃排骨”。奶奶高兴地答应着，转身进了厨房。只见她把剁好的排骨用开水焯一下，继而熟练地备料、点火、下料……接下来就是“漫长”的等待。阵阵香气开始扑鼻而来，那浓郁的香气飘散在整个屋子，让人不禁垂涎三尺。待奶奶将排骨端上餐桌，我迫不及待地轻轻夹起一块，那鲜美醇香的肉入口即化，我直呼过瘾，又自言自语道：“此味只应天上有，人间能有几回尝？”奶奶听不懂，我只记得她在一旁高兴得像个孩子……

儿时的我是在老家由爷爷奶奶抚养长大的，那时奶奶就常给我做排骨，我从小就爱吃，如今亦然。这道菜不仅是我熟悉的味道，还夹杂着奶奶对我浓浓的爱。

虽然现在我常吃排骨，但只有奶奶做得最好吃。看到排骨，我总会想起灶台旁奶奶漾在脸上的慈祥，餐桌上奶奶的一脸宠溺，临行前奶奶不舍的眼神……那幸福的味道让我时常感怀、深深想念。

“你什么时候回来啊？奶奶再给你炖排骨。”现如今，电话那头，奶奶的声音已变得越发苍老，但不变的是她对我的爱。听到奶奶的声音，我似乎已经尝到了排骨的味道，那是幸福的味道。

## 火锅唤醒味蕾

青岛金门路小学 三年级6班 牟宣霖

周末，一家人踏上了探寻美食的旅程，这次的目的地是火锅店。我们怀着对未知美食的期待，走进了一家热闹的火锅店。

店内人声鼎沸，热闹非凡。尚未落座，我们便被那些忙碌的服务员吸引，他们手中甩出的面条在空中划出一道道优雅的弧线，仿佛在表演一场精彩的视觉盛宴。更有服务员在忙碌之余，不忘为当天过生日的顾客送上温馨的祝福，让整个火锅店充满了欢乐。

我们轻声讨论着选择哪些食材，只见每一道食材都令人垂涎欲滴，我们精挑细选，力求将最美味的菜品组合成当晚的大餐。

不一会儿，一道道菜品陆续上桌。鸳鸯火锅在炉火的炙烤下，咕嘟咕嘟地冒着泡泡，散发出诱人的香气。我们迫不及待地将食材放入锅中，不一会儿，它们便熟了。蘸上自己精心调配的酱料，将菜和肉一同送入口中，它们便在我口中“相亲相爱”，散发出浓郁的香气，让我陶醉其中。

在品尝美食的同时，我们还欣赏了店内的精彩表演。酒足饭饱之后，妈妈还享受了一次免费的美甲服务。我们摸着圆滚滚的肚子，心满意足地离开了火锅店。

下次，我们将继续探寻更多美食的奥秘。敬请期待我们的下一次探店之旅吧。



观海新闻客户端